



С 5 по 7 июня 2012 года в городе Самара на физкультурно-спортивном комплексе «Локомотив» состоялся первый тур VIII Летней Спартакиады ОАО «НК Роснефть». В данном мероприятии не только спортивном, но и безусловно имиджевом, проводимом Компанией в Самарском регионе, принимали участие работники нашего завода. По результатам зонального тура заводская команда заняла 5 место среди 11 команд. По очкам мы превзошли свой прошлогодний результат.

Отдельно отметим игру нашей волейбольной команды. Результат этого года – 4 место. Лучший за всю историю выступления сызранцев на зональном этапе. Что послужило основой успешного выступления? Непременно общая подготовка команды. Молодцы, так держать!

Отрадно отметить, что весомую лепту в победу волейбольной сборной внёс работник цеха №8 Асеев В.И., выступающий под номером 11. Асеев Владимир Иванович работает на СНПЗ в ремонтном производстве с 1999 года. Зарекомендовал себя, как надежный работник, грамотный специалист, добросовестно относящийся к своим обязанностям. Владимир Иванович активно участвует в спортивных и общественных мероприятиях цеха и завода. Спортом занимается со школьной скамьи. Закончил ДЮСШ №2, имеет 1 разряд по волейболу.

В данный момент является капитаном цеховой и заводской команд. В жизни и в работе ему помогает спорт. Асеев В.И. пользуется авторитетом в трудовом и спортивном коллективах. Неоднократно был призёром различного ранга соревнований. Спорт большой помощник в труде и личной жизни.

**И, в очередной раз, цех № 8 ответственно заявляет - Знай наших!**

## Зональный тур Спартакиады

Автор: Administrator

16.08.2012 04:24 - Обновлено 16.08.2012 04:42

---

